

В Техническом колледже им. Р.Н. Ашуралиева прошли Уроки мужества, посвященные годовщине снятия блокады Ленинграда. Уроки были организованы преподавателями истории и охватили студентов первых и вторых курсов.

Уроки мужества направлены на воспитание патриотизма и осознание значимости событий, связанных с Великой Отечественной войной. В рамках мероприятий студенты узнали о тяжёлых условиях блокады, о мужестве и героизме ленинградцев, проявленных в те суровые годы, а также о масштабах гуманитарной трагедии.

Преподаватели использовали разнообразные методы: лекции, мультимедийные презентации и документальные фильмы, что позволило создать атмосферу сопричастности к исторической памяти. Студенты активно участвовали в обсуждениях, делились своими мыслями и озвучивали важные аспекты, касающиеся исторической значимости снятия блокады.

Эти уроки стали важной частью образовательного процесса, способствуя углублению знаний о нашей истории и формированию уважения к подвигам предков.



